
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00102
Título da Pesquisa:
PRONUNCIAMENTO SARNEY/ULYSSES
Local da Pesquisa: SÃO PAULO-CAP/SP
Data da Pesquisa: 28/JULHO/1988
Tamanho da Pesquisa: 1072
Universo da Pesquisa: CIDADE DE SÃO PAULO

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 18 a 24 anos
2 25 a 39 anos
3 40 anos ou +
Total

253 23,6 23,6 23,6
410 38,2 38,2 61,8
409 38,2 38,2 100,0

1072 100,0 100,0

Sexo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

536 50,0 50,0 50,0
536 50,0 50,0 100,0

1072 100,0 100,0

q01 Você assistiu ou ouviu anteontem à noite o pronunciamento do Presidente José 
Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, todo
2 Sim, em parte
3 Não
Total

167 15,6 15,6 15,6
296 27,6 27,6 43,2
609 56,8 56,8 100,0

1072 100,0 100,0

q02 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Convenceu ou não 
convenceu?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NSA
1 Convenceu
2 Não convenceu
3 Convenceu em parte
4 Não sabe
Total

609 56,8 56,8 56,8
69 6,4 6,4 63,2

318 29,7 29,7 92,9
49 4,6 4,6 97,5
27 2,5 2,5 100,0

1072 100,0 100,0
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q03 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Foi sincero ou não foi 
sincero?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NSA
1 Foi sincero
2 Não foi sincero
3 Foi sincero em parte
4 Não sabe
Total

609 56,8 56,8 56,8
129 12,0 12,0 68,8
245 22,9 22,9 91,7

51 4,8 4,8 96,5
38 3,5 3,5 100,0

1072 100,0 100,0

q04 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Fortaleceu ou 
não fortaleceu o Presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 0 NSA
1 Fortaleceu
2 Não fortaleceu
3 Não sabe
Total

611 57,0 57,0 57,0
119 11,1 11,1 68,1
296 27,6 27,6 95,7

46 4,3 4,3 100,0
1072 100,0 100,0

q05 Você assistiu ou ouviu ontem à noite a resposta do presidente da 
Constituinte Ulysses Guimarães ao pronunciamento do Presidente Sarney?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

433 40,4 40,4 40,4
639 59,6 59,6 100,0

1072 100,0 100,0

q06 O Presidente Sarney afirmou que a nova constituição, se aprovada como está, tornará o país 
ingovernável. Ulysses rebateu às críticas afirmando que é a nova constituição que fará o país 

governável. Com quem você concorda mais? Com Sarney ou com Ulysses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sarney
2 Ulysses
3 Em parte com ambos
4 Com nenhum dos dois
5 Não sabe
Total

295 27,5 27,5 27,5
433 40,4 40,4 67,9

25 2,3 2,3 70,2
216 20,1 20,1 90,4
103 9,6 9,6 100,0

1072 100,0 100,0
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q07 Qual é o seu partido de preferência?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PDS
4 PTB
5 PFL
6 PSDB
7 Outros
8 Referências
9 Nenhum/não tem
Total

154 14,4 14,4 14,4
135 12,6 12,6 27,0

32 3,0 3,0 29,9
18 1,7 1,7 31,6
25 2,3 2,3 34,0
15 1,4 1,4 35,4
32 3,0 3,0 38,3
44 4,1 4,1 42,4

617 57,6 57,6 100,0
1072 100,0 100,0

d_r

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1072 100,0 100,0 100,0

Page 3


	Frequências
	Tabela de Frequências
	Objeto colado
	FX_ID Faixas de idade
	Sexo
	q01 Você assistiu ou ouviu anteontem à noite o pronunciamento do Presidente José Sarney?
	q02 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Convenceu ou não convenceu?
	q03 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Foi sincero ou não foi sincero?
	q04 NA SUA OPINIÃO, O PRONUNCIAMENTO DO PRESIDENTE SARNEY: Fortaleceu ou não fortaleceu o Presidente?
	q05 Você assistiu ou ouviu ontem à noite a resposta do presidente da Constituinte Ulysses Guimarães ao pronunciamento do Presidente Sarney?
	q06 O Presidente Sarney afirmou que a nova constituição, se aprovada como está, tornará o país ingovernável. Ulysses rebateu às críticas afirmando que é a nova constituição que fará o país governável. Com quem você concorda mais? Com Sarney ou com Ulysses?
	q07 Qual é o seu partido de preferência?
	d_r



